

# ГОДЫ ТВОРЧЕСТВА, ВДОХНОВЕНИЯ

Целиноградскому драматическому театру—15 лет. 24 декабря 1955 года впервые поднялся его занавес. Премьерой стал спектакль В. Гусева «Иван Рыбаков» в постановке народного артиста Каз. ССР Е. Е. Орла.

Лучшие спектакли театра остались в памяти целинников. С ними познакомились зрители Новосибирска, Днепродзержинска, Кривого Рога, Алма-Аты, Семипалатинска, Балхаша, Караганды, Джезказгана и других городов.

Спектакль «Пучина» А. Н. Островского в 1957 году был удостоен диплома Всесоюзного смотра театров, а спектакль Дж. Лондона «Кража» — диплома I степени на республиканском смотре. Дипломами отмечались спектакли «Почему улыбаются звезды», «Левониха на орбите», «Ромео и Джульетта», а на республиканском смотре театров, посвященном 50-летию Советской власти, спектакль «Сакен Сейфуллин» занял первое место, а театр был удостоен диплома I степени.

Все эти годы в театре плодотворно работают заслуженные артисты республики Е. Орел, Е. Марулина, Л. Групп, артисты Е. Бакина, Б. Мальцев, М. Аюмова, работники технического цеха Н. Батрак, Е. Нестеренко, Н. Бережная, Д. Равская, Д. Карпий, бухгалтер А. Костырева. Ушли на пенсию, но продолжают активно участвовать в жизни театра и общественной жизни города заслуженный артист Казахской ССР А. Юдаев, артисты П. Дьяков, И. Розовский, М. Малюшкина.

В день юбилея коллективу театра вручили приветственные адреса областное и городское управления культуры, Дворец целинников, Целиноградская государственная филармония, областная детская библиотека им. А. Гайдара.

Юбилейный вечер завершился спектаклем «Неизвестный герой» по пьесе А. Абищева.

**В. ПРОКУРОВ.**

ЦЕЛИН ПРАВДА  
г. ЦЕЛИНОГРАД

26 ДЕК 1970